YGS-2012-SAYILAR SORULARI
1)

ABC
x 42

- L] -

+ 864

Yukarida verilenlere gére, garpma igleminin sonucu A) 9

A)

olduguna gore, 6x — 15y + 4z ifadesinin degeri
kacgtir?

kagtir?
A) 8974 B) 9072 C) o164
D) 9254 E) 9382
5)
~a-b
2) ~.a4b
a, b ve ¢ pozitif tam sayilari igin
_b-c
8!-6.(6!1)=22.30.5° b+c

olduguna gére, a+b+c toplami kagtir?

+y

plduguna goére, ifadesinin a, b ve c tiiriinden

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11 pgiti asagidakilerden hangisidir?
a b-c B b+c c a-b
) a-b ) a-b ) a+c
b a-c a+b
3) ) b-c b+c
X, y ve z gergel sayilari igin
Xey =14
:{IZ_—EG
Ix+2y+2=24
olduguna gére, x kagtir?
8 14
A} — B} — C)3
) 3 ) 5 )

D) 4




6)
a ve b pozitif tam sayilar arasinda

a=EBOB(2012, b)
bagintisi vardir.
Buna gdre,
|. atek sayiise b cift sayidir.

Il. acift sayi ise b de cift sayidir.

8)
Her a gercel sayisi igin

@:1—3

biciminde tanimlaniyor.

Buna gdre, El = 3@—1 esitligini saglayan x de-
geri kagtir?

-1 -2 3
Il. b cift say ise a da ¢ift sayidir. A) > B) = C) 5
ifadelerinden hangileri dogrudur?
5 2
A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell Dl? E}?
D) llve Il E) I, l1velll
7) )

Ug basamakl bir ABC sayis! igin

ABC =A% +B3:c3

oluyorsa bu sayiya bir Armstrong sayisi denir. Ornegin,

153 =13 +.5% + 33 oldugundan 153 bir Armstrong say!-

sidir.

3K1 sayisi bir Armstrong sayisi olduguna gére,
K rakami kagtir?

A) 5 B) 6 c)7 D) 8 E) 9

4 100°I0k bir kareli kagit Ozerindeki bazi kareler boya-
narak bir kismi asadidaki sekilde gisterilen bir desen
olugturuluyor.

1 2 3 4 5 6 99 100

o O W =
.
L]
.

Bu desende, A satinnda 2'nin tam sayi katina, B satirin-
da 3'(n tam say! katina, C satirinda 4'0n tam say kati-
na, D satirinda ise 5'in tam say1 katina karsilik gelen
slitunlardaki kareler boyalidir.

Buna gére, bu desende yer alan situnlarin kag
tanesinde A ve D satirlarindaki kareler boyali,
digerleri boyasizdir?

A} 3 B) 4 C) 5

D)6 E) 7
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